TOKII. Homamaee 3ajanme 6.

1. Haiitu ob6/1acTi CXOUMOCTH PsiJIOB

o0

a) S(z) = Z 2" 6) S(z) = Z %z”.

n=—00 n#0

2. Haittu obnacTh cxogumoctn M psijia 1 BBIYHCINTH €10 CyMMY

o0

1
S(z) = Zm.

n=0

3. Paznmoxkuth yHKIINIO

1

f(z):z3—222+z—2

B pa Jlopana

a) B OKPECTHOCTH TOYKHN 2o = 0; 6) B Kouiblle 1 < |z] < 2;

B) B OKPECTHOCTH 2( = OQ.

Vkasauue. O3HaMeHaTeJb JAPOOM HMeET CJIEAYIONIHe KOPHH: 21 = i,
Zo = —i, Z3 = 2.

4. IToctpouts pasiioxkenune jgannoit GyHKImu B paj Jlopana B oKpecTHOCTH
TOYKU Zg:
1

f(z) = po P a)zp=0; 0)zg=—i; B)zy=o00.

5. IlocTtpouts paszjoxkenue jJanHHoi GyHKIUKM B psjl JIopaHa B OKpecTHOCTH
TOYKH Zg:

1
f(Z)Zm

a) zo=2; 6) 2z = 0.

6. IlocTpouTth pazjoxkenue jganHoil pyHkuu B pdj Jlopana B OKpecTHOCTH
TOYKH Zp:
1

f(z):zsin; a)zo=0; 6) 2z = o0.

7. Iloctpouts pazsoxkenue janHoit pyHkuu B psij Jlopana B oKpecTHOCTU
TOYKH Zp:

flz) = ze/ZD = 1/2.



8. Jlna kaxkjioif n3 3a/laHHbIX (PYHKIHUH yKa3aTh Ha IOJHON KOMILJIEKCHOM
IUIOCKOCTH BCe €€ 0COOble TOYKU U OIPEIEIUTh UX XapaKTep:

sin z — z cos(z/v/3)

Sin 2 — 2 Cos 2

a) z* cos 2; ) = ; B) = ;
z z
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